

# 牟平首届昆嵛田园文化节即将开幕

## 届时市民可畅游田野间,采蓝莓制果酱,体验非遗产品

本报6月26日讯(记者 秦雪丽) 6月26日,记者从烟台市旅发委获悉,7月7日,牟平首届昆嵛田园文化节启动仪式正式开幕,届时市民在京玺蓝莓庄园、中国院子两个活动区不但可以畅享优质蓝莓、品尝地道美味,还有更多既精彩又优惠的活动等您来参与。本次活动包括京玺蓝莓板块、中国院子板块、三区域联动板块。

京玺蓝莓庄园,坐落于昆嵛山脚下,蓝天与白云间的坡地上,庄园的蓝莓选用优质品

种,500余亩的种植基地里约30个品种,采用标准化种植与科学化的管理,种出的蓝莓个大粒满,味道酸酸甜甜带有一点特有的香气,可以满足不同人群的味蕾。

现场制作果酱。蓝莓的果实中含有丰富的花色苷(花青素),主要有抗生作用、抗自由基作用、抗视力退化及抗动脉硬化和血栓形成的作用。这么好的东西怎么长时间保存呢?在现场,工作人员还会教大家亲手把蓝莓做成蓝莓果酱,

这样小伙伴们就可以长时间吃到营养丰富的蓝莓啦!

非遗产品现场体验区,品尝菜根香海脑饭,在胶东乃至整个山东省流传着这样一句俗语,叫“文登包子福山面,宁海州里喝脑饭”。非遗大饽饽现场制作。过大年,蒸饽饽,寓意来年的日子蒸蒸日上!活动现场,小伙伴们可以现场学做咱传统的大饽饽,荷花、蝴蝶、龙、凤等各种造型亲手做出,既学到一门手艺,又传承了非遗文化,乐趣也是无穷。

旅游商品展区,旅游商品展览。为充分发挥旅游购物在旅游经济发展中的重要带动作用,提高游客对牟平旅游商品的认知,深度开发具有牟平特色的旅游纪念品,活动现场将前期优选出来的分水岭富硒茶、武宁大志农庄火龙果酒、高陵丁苹果、莒格庄京玺蓝莓等二十余种质优价廉的旅游商品进行展出,让大家能够买得起、留得住、送得出。

参与评选赢大奖,活动现场将举办旅游必购商品评

选大赛,小伙伴现场通过扫描二维码即可为心中喜爱的商品投上一票,参与投票的小伙伴还可以参加现场抽奖,更有机会获得参展商提供的大奖。

热闹的活动总是少不了的精彩表演,届时,活动现场将有一场气势磅礴的大型广场文艺表演,或为婀娜多姿的舞蹈表演,或为激情四射的金曲演唱,将为现场的小伙伴奉献一场极富看点的节目表演。

# 越秀·臻悦府持续热销,全城瞩目新亚洲孤品

这个6月,烟台共同见证了越秀·臻悦府的开盘盛事。各界名流、新老业主纷纷慕名前来,一时间,越秀·臻悦府的东方府邸在市场上炙手可热。

越秀·臻悦府,以三百年恭王府为蓝本,在黄河路的风华地脉,重现一座恭王府。怎样考究的房子,才能匹配纯粹的王府栖居?从2.0容积率到26项人性化细节,从每一天的智能家居到每一眼的窗外浓荫,踏入精雕细琢的样板间,甚至一个不起眼的角落,都能看到越秀·臻悦府对品质的用心。

越秀·臻悦府,是越秀地产在中国的第三座悦府。35年的时光沉淀,悦府系作品成为越秀地产对美好人居的极致表达。

小到诗情画意,天伦之乐,大到天人合一,世外桃源,越秀·臻悦府在相地、建筑、园林、产品四个方面制定严苛标准,打造中国人的归心之所。它精致浪漫的人文味道,形成当代弥足珍贵的孤本生活方式。

【相地制宜】越秀·臻悦府沿万米金沙湾,择址于三山两河、背山面海之地脉,于黄河路上打造纯粹的高尚生活区,项目5分钟车程可以到达开发区最大的购物中心——佳世客永旺梦乐城,同时,在这条优美的海岸线上,还汇集了4家五星级酒店,5大绿地公园。

【建筑风尚】项目采用新亚洲主义建筑风格,户型方正,全明通透,实现了一梯一户、一梯

两户豪宅特有的电梯配置,最大化保证客户私密性;同时所有户型均采用南向三面宽、四面宽设计,面宽进深比约1.14—1.48,居住舒适度远远超过市场上主流竞品。

【园林艺境】参照古代王府的园林规制,越秀·臻悦府,再现恭王府“三进式”规制:约6米王府府门,酒店式入户大堂,精筑风雨连廊。同时经过20余次日照分析,把小区内阳光最充足的区域规划为中央公园,并配置了阳光草坪、篮球场、500米环形慢跑道等。

【低密居住】越秀·臻悦府,优选容积率为2.0稀缺低密地块,摒弃了常见的别墅+高层、洋房+高层等高低搭配的建筑



排布,最终采用了市场上稀缺的纯板式小高层排布,更宽楼间距,更多地亲近自然、享受绿色的生活自由。

越秀·臻悦府,建面约110—

145m<sup>2</sup>精装小高层,倾城热销中! 越秀·臻悦府传奇热线:0535-651 6666

项目地址:烟台市经济技术开发区黄河路与北京中路交会处

# 邮轮卡超低优惠季

宝瓶星号:

6月17日 青岛-福冈-青岛 4晚5天  
6月21日 青岛-佐世保-青岛 4晚5天  
6月25日 青岛-福冈-别府-青岛 5晚6天

中华泰山号:

青岛-福冈-青岛  
7月19日 7月23日 7月27日  
青岛-长崎-青岛 8月1日

逃离酷热, 乘上你的五星级邮轮, 让清凉的海风吹拂你的头发吧。丽星邮轮宝瓶星号、中华泰山号、钻石国际邮轮辉煌号、歌诗达游轮幸运号、丽星邮轮处女星号, 只要购买一张卡, 选择其中一艘, 就可以乘着您的五星级“海景房”出国旅游了。

现在有面值5888元的至尊邮轮卡和面值2999元的悦享邮轮卡超低折扣销售, 扫描二维码进群, 或者拨打电话0531-85196192、85196552, 将为您详细介绍邮轮卡的使用, 带你开启奢华航海体验。

